
核心考点小练 

函数与导数 

 

1.已知函数
2
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( )

( 1) , 1
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  
 

 
，函数 ( ) ( ) ( )g x f x f x   ，则不等式g(x)≤2的解集为          ． 

 

  

2. 在同一坐标系中，直线 l 是函数 2( ) 1f x x  的图象在点 ( 0 , 1)处的切线，若直线 l 也是
2( )g x x mx   的切线，则m            ． 

 

 

3.  f x 是定义在 R 上的函数，其导函数为  f x ，若     1f x f x  ，  1 2018f  ，则不等式

  12017 1xf x e    （其中e为自然对数的底数）的解集为       ． 

 

 

4. 已知函数
2( ) ln ( )f x ax x x x a R     

（1）若函数 ( )f x 在 (0, ) 上单调递增,求实数a 的取值范围； 

（2）若函数 ( )f x 有两个极值点 1 2 1 2, ( )x x x x ,证明： 2

1 2x x e . 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



核心考点小练 

 

1.答案 [-2,2]         2. 2        3.  ,1  

4.  

（2）依题意知 是方程 的两个根, 

即 , 

可得 ． 

所以 ． 

欲证 ,只要证 , 

令 ,只要 即可． 

则 , 

再令 ,则 ． 

可知： 在 上递减,可知 ,即 在 上递增, 

有 , 

综上可知： ． 

 

 


